

29 янв 1962

г. Москва

Газета №

РУССКИЙ БАЛЕТ В ЗАГРЕБЕ

Широким признанием во всем мире пользуется не только исполнительское искусство советских артистов балета, но и мастерство наших балетмейстеров. В театрах многих стран идут классические балеты, поставленные выдающимися деятелями советской балетной сцены. Сегодня в Загреб выезжает народный артист РСФСР Р. Захаров. Он приглашен для постановки «Лебединого озера» в Загребском театре оперы и балета.

— Это вторая моя работа для югославских зрителей за последнее время, — сказал в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» Р. Захаров. — В прошлом году я поставил в югославской столице балет «Бахчисарайский фонтан».